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xxxxxx

300u: 4,97€ | 600u: 3,98€ | 1000u: 3,44€ | 2000u: 2,85€

300u: 3,90€ | 600u: 2,79€ | 1000u: 2,09€ | 2000u: 1,88€

600u: 2,49€ | 1000u: 2,19€ | 2000u: 1,69€

600u: 2,29€ | 1000u: 1,69€ | 2000u: 1,39€300u: 4,39€ | 600u: 2,98€ | 1000u: 2,49€ | 2000u: 1,88€

“THEATRE” POSTCARD | CARTE POSTALE “THÉÂTRE”
3 or 4 laser cut and engraved layouts. Envelope and eco bag. 12 x 11,5 cm. 
Décor découpé et gravé au laser sur 3 ou 4 plans. Enveloppe et pochette bio. 12 x 11,5 cm.

LASER CUT POSTCARD | CARTE POSTALE LASER
Engraved laser cut folded postcard. Envelope and eco bag. 2 card sizes available:  
17 x 12 cm or 22 x 11 cm.
Carte postale double, gravée et découpée au laser. Enveloppe et pochette bio. 17 x 12 cm ou 
22 x 11 cm. 

METALLIC GREETING POSTCARD | CARTE “GREETING” MÉTALLISÉE
Full colour printed textured paper with metallic stamping. 12.5 x 17 cm (closed)
Papier texturé, impression en quadrichromie avec stamping métallisé. 12,5 x 17 cm (fermée)

LENTICULAR POSTCARD | CARTE POSTALE LENTICULAIRE 
Postcard, full colour printed, with lenticular or 3D effect, 1 colour printed on the back.  
17 x 12 cm.
Carte postale, impression en quadrichromie avec effet lenticulaire ou 3D. Impression 1 
couleur au verso. 17 x 12 cm.

“VINTAGE METAL” POSTCARD | CARTE POSTALE “MÉTAL VINTAGE”
Full colour printed metal card with embossed design details. 1 colour printed on the back. 
17 x 11,5 cm.
Carte postale métal, impression quadrichromie avec détails du design en relief. 1 couleur au 
verso. 17 x 11,5 cm.

POSTCARDS · CARTERIE
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600u: 5,97€ | 1200u: 3,69€(2ed.) | 2000u: 2,75€(3ed.)

600u: 7,99€ | 1200u: 4,98€(2ed.) | 2000u: 3,67€(3ed.)

600u: 6,60€ | 1200u: 4,20€(2ed.) | 2000u: 3,30€(3ed.)300u: 5,98€ | 600u: 4,39€ | 1000u: 3,69€ | 2000u: 2,58€

calendars · calendriers

“POCKET” CALENDAR | CALENDRIER “POCKET”
12 watercolour illustrations, die cut and accordion folded. (possibility to spread the order 
over several years). Eco bag. 6 x 14 cm (closed), 81 x 14 cm (open).
12 illustrations à l’aquarelle, découpées et pliées en accordéon (possibilité de répartir la production 
sur plusieurs années). Pochette bio. 6 x 14 cm  (fermé), 81 x 14 cm  (ouvert).

“STAND-UP” DESK CALENDAR | CALENDRIER DE BUREAU “STAND UP”
12 watercolour illustrations, die cut and accordion folded. (possibility to spread the order 
over several years). Eco bag. 11 x 24 cm (closed), 130 x 24 cm (open).
12 illustrations à l’aquarelle, découpées et pliées en accordéon (possibilité de répartir la production 
sur plusieurs années). Pochette bio. 11 x 24 cm. (fermé), 130 x 24 cm. (ouvert).

“COLOUR” LASER CALENDAR | CALENDRIER LASER “COLOUR”
6 sheets, full colour printing on both sides (plain colours), laser cut and accordion folded. 
Cardboard case. 8 x 15 cm (closed), 48 x 15 cm (open).
Composé de 6 feuilles imprimées en quadrichromie (couleurs unies), découpées au laser et 
pliées en accordéon. Étui cartonné. 8 x 15 cm (fermé), 48 x 15 cm (ouvert).

“VINTAGE METAL” MAGNETIC PERPETUAL CALENDAR 
CALENDRIER PERPÉTUEL MAGNÉTIQUE “MÉTAL VINTAGE”
Perpetual calendar on full colour printed metal plate with embossed design details. 
Magnetic chips on the back. Bag. 9 x 19 cm. | Calendrier perpétuel sur plaque de métal 
imprimée en quadrichromie avec détails du design en relief. Pochette. 9 x 19 cm. 
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600u: 3,68€ | 1000u: 3,29€ | 2000u: 2,79€600u: 3,19€ | 1000u: 2,39€ | 2000u: 2,09€

300u: 1,98€ | 600u: 1,54€ | 1000u: 1,38€ | 2000u: 1,26€300u: 2,28€ | 600u: 1,81€ | 1000u: 1,64€ | 2000u: 1,49€

600u: 1,50€ | 1000u: 1,31€ | 2000u: 1,22€300u: 1,79€ | 600u: 1,38€ | 1000u: 1,22€ | 2000u: 1,09€

“SOFT” MAGNET | MAGNET “SOFT”
PVC, plain colours, die-cut design (option backing card and eco bag: +0,75€).  
8 x 5 cm. approx.
PVC, couleurs unies, profilé (option support et pochette bio: +0,75€). 8 x 5 cm. approx.

6 MAGNET SET | SET DE 6 MAGNETS
Set of 6 square soft magnets, full colour printing. Backing card and eco bag. 15 x 9,5 cm.
Lot de 6 magnets souples carrés. Impression en quadrichromie. Support et pochette bio. 
15 x 9,5 cm.

BOTTLE OPENER MAGNET | MAGNET DÉCAPSULEUR
Full colour printed round hard tin plate (glossy or matt), with magnetic bottle opener on 
the back. Ø5,9 cm. 
Plaque de métal ronde et rigide imprimée en quadrichromie (brillant ou mat) au recto, avec 
décapsuleur aimanté au verso. Ø5,9 cm. 

“PANORAMIC” MAGNET | MAGNET “PANORAMIC”
Full colour printed rectangular hard magnetic tin plate (matt or glossy). 12 x 5,5 cm. 
Magnet rectangulaire. Plaque aimantée rigide imprimée en quadrichromie (brillant ou mat). 
12 x 5,5 cm. 

“CLASSIC” SQUARE MAGNET | MAGNET “CLASSIC” CARRÉ
Full colour printed square hard magnetic tin plate (glossy or matt). 6,5 x 6,5 cm.
Magnet carré. Plaque aimantée rigide imprimée en quadrichromie (brillant ou mat).  
6,5 x 6,5 cm. 

“CLASSIC” MAGNET | MAGNET “CLASSIC”
Full colour printed rectangular hard magnetic tin plate (matt or glossy). 8 x 5,5 cm. 
Magnet rectangulaire. Plaque aimantée rigide imprimée en quadrichromie (brillant ou mat). 
8 x 5,5 cm. 

MAGNETS
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300u: 3,99€ | 600u: 3,27€ | 1000u: 2,93€ | 2000u: 2,59€300u: 3,19€ | 600u: 2,64€ | 1000u: 2,44€ | 2000u: 2,15€

300u: 3,39€ | 600u: 2,45€ | 1000u: 1,98€ | 2000u: 1,67€300u: 5,98€ | 600u: 4,98€ | 1000u: 4,59€ | 2000u: 4,18€

300u: 4,87€ | 600u: 3,94€ | 1000u: 3,43€ | 2000u: 2,99€600u: 4,89€ | 1000u: 4,38€ | 2000u: 3,98€

3D WOODEN MAGNET | MAGNET EN BOIS 3D
Wooden magnet with a 2 or 3 laser-cut engraved plane layouts. Magnetic chip on the 
back. Ø6 cm.
Magnet en bois avec un décor sur 2 ou 3 plans découpés et gravés au laser. Pastille 
aimantée au verso. Ø6 cm.

WOODEN MAGNET | MAGNET EN BOIS
Engraved laser cut wooden magnet (with a magnet ring on the back). Optional backing 
card: +0,75€. 8 x 5 cm. approx.
Magnet en bois découpé et gravé au laser, avec pastille aimantée au verso. Support en 
option: +0,75€. 8 x 5 cm. approx.

“VINTAGE METAL” MAGNET | MAGNET “MÉTAL VINTAGE”
Full colour printed magnetic tin plate, with embossed design details (silhouetted option: 
+0,20€). 6,5 x 10 cm. 
Impression en quadrichromie avec détails du design en relief (option profilée: +0,20€).  
6,5 x 10 cm. 

“XL” METAL MAGNET | MAGNET MÉTAL“XL”
Profiled engraved (silver or brass) metal magnet, (per enamel colour: +0,29€; in golden metal: 
+0,98€). Backing card and eco bag. 12 x 4 cm. approx.
Magnet en métal profilé et gravé en argent ou en laiton (par couleur d’émail:  +0,29€; en métal 
doré:  +0,98€). Support et pochette bio. 12 x 4 cm. approx. 

MAGNETS

 “S” METAL MAGNET | MAGNET MÉTAL “S”
Profiled engraved (silver or brass) metal magnet (golden option: +0,49€). Backing card 
and eco bag. 5 x 3,5 cm approx.
Magnet en métal profilé et gravé en argent ou en laiton (option dorée: +0,49€). Support et 
pochette bio. 5 x 3,5 cm approx.

“PREMIUM UV” METAL MAGNET | MAGNET MÉTAL “UV PREMIUM”
Silver or golden metal, profiled, premium selective full-colour printing (with UV varnish) 
and embossed details. 7,5 x 4 cm approx.
Métal argenté ou doré, profilé, impression sélective en quadrichromie (avec vernis UV) et 
détails en relief. 7,5 x 4 cm approx.
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300u: 1,78€ | 600u: 1,08€ | 1000u: 0,85€ | 2000u: 0,72€ 600u: 1,29€ | 1000u: 1,09€ | 2000u: 0,97€

600u: 1,45€ | 1000u: 1,15€ | 2000u: 0,90€ 600u: 1,79€ | 1000u: 1,49€ | 2000u: 1,29€

600u: 1,79€ | 1000u: 1,49€ | 2000u: 1,29€ 600u: 1,89€ | 1000u: 1,49€ | 2000u: 1,29€

PENCILS · CRAYONS

“TIP” GRAPHITE PENCIL | CRAYON GRAPHITE “TIP”
Pencil with graphite HB lead, made out of recycled material, full colour 360° printing process. 
17 cm.
Mine graphite HB, fabriqué à partir de matériaux recyclés, impression en quadrichromie à 
360°. 17 cm.

“TIP” GRAPHITE RUBBER PENCIL | CRAYON GRAPHITE “TIP” AVEC GOMME
Pencil with graphite HB lead, made out of recycled material, full colour 360° printing process, 
with rubber. 19 cm.
Mine graphite HB, fabriqué à partir de matériaux recyclés, embout avec gomme, impression 
en quadrichromie à 360°. 19 cm.

MATT BLACK GRAPHITE PENCIL | CRAYON GRAPHITE NOIR
Wooden pencil with graphite HB lead, matt black, 1 colour screen print, with rubber option. 
20 cm.
Crayon bois (mine graphite), noir mat. Sérigraphie 1 couleur, avec gomme en option. 20 cm.

CRYSTAL PENCIL | CRAYON AVEC CRISTAL   
1 colour screen print on matt black wooden pencil, with crystal topper (sky blue, pink, 
clear). 18 cm.
Sérigraphie 1 couleur sur crayon en bois noir, embout serti d’un cristal (bleu ciel, rose ou 
transparent au choix). 18 cm.

PEARL PENCIL | CRAYON AVEC PERLE
1 colour screen print, matt black wooden pencil, with half white pearl topper. 18 cm.
 Crayon graphite noir mat. Sérigraphie 1 couleur, embout serti d’une demi-perle. 18 cm.

“CARPENTER” PENCIL | CRAYON “CARPENTER”
Carpenter style pencil. 1 colour screen print on a matt black pencil (unsharpened) or on a 
glossy black pencil (sharpened). 24 cm. 
Crayon de charpentier. Sérigraphie 1 couleur sur crayon noir mat (mine non taillée) ou 
brillant (mine taillée). 24 cm.
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300u: 2,05€ | 600u: 1,53€ | 1000u: 1,32€ | 2000u: 1,12€ 300u: 2,59€ | 600u: 1,95€ | 1000u: 1,59€ | 2000u: 1,39€

300u: 2,49€ | 600u: 1,82€ | 1000u: 1,59€ | 2000u: 1,43€600u: 2,39€ | 1000u: 1,94€ | 2000u: 1,78€

300u: 2,15€ | 600u: 1,44€ | 1000u: 1,15€ | 2000u: 0,99€ 1000u: 2,86€ | 2000u: 2,10€

PENCILS · CRAYONS

“IRIS” PENCIL | CRAYON “IRIS”
Wooden colour pencil (different patterns available) with multi-coloured lead. 1 colour 
screen print. 18 cm.
Crayon de couleur (avec motifs multi-couleurs au choix) en bois avec mine multi-couleurs. 
Sérigraphie 1 couleur. 18 cm.

“GRAPH” PENCIL  | CRAYON “GRAPH” 
100% graphite black pencil (wood-free), 1 colour screen print. 17 cm.
Crayon noir 100% graphite (sans bois), sérigraphie 1 couleur. 17 cm.

EVERLASTING PENCIL & PEN  | CRAYON ÉTERNEL & STYLO
Everlasting pencil & blue ink ballpoint pen (2 in 1), metallic finish (available in black, white, 
blue, silver, red). 1 colour screen print. 14 cm. | Crayon éternel et stylo à encre bleue (2 en 1), 
finition métallique (disponible en noir, blanc, bleu, argent, rouge). Sérigraphie 1 couleur. 14 cm.

“CROWN” PENCIL  | CRAYON “CROWN” 
Black pencil with a golden or silvery crown topper. 1 colour screen print. 18 cm.
Crayon noir, avec embout serti d’une courone dorée ou argentée. Sérigraphie 1 couleur. 18 cm.

BALLPOINT PENs · STYLOS

“HERITAGE COLOURS” PEN | STYLO “HERITAGE COLOURS”
360° full colour printed pen body, (1 colour screen printed clip: +0,15€), available in several 
colours, (screen pointer option available) | Baril du stylo en quadrichromie à 360° (sérigraphie 
sur clip: +0,15€) disponibles en plusieurs couleurs (option stylet). Ø1,2 x 14 cm.
“GREEN” OPTION (made out of 58% recycled material): +0,14€

“HERITAGE COLOURS CURVE” PEN | STYLO “HERITAGE COLOURS CURVE” 
360° full colour printed pen body (1 colour screen printed clip: +0,19€). Ø1,1  x 14 cm. 
Baril du stylo imprimé en quadrichromie à 360° (sérigraphie 1 couleur sur le clip du stylo: 
+0,19€). Ø1,1 x 14 cm.
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300u: 2,43€ | 600u: 1,63€ | 1000u: 1,43€ | 2000u: 1,28€ 300u: 3,09€ | 600u: 2,39€ | 1000u: 1,99€ | 2000u: 1,78€

300u: 3,19€ | 600u: 2,39€ | 1000u: 2,08€ | 2000u: 1,97€

300u: 2,29€ | 600u: 1,59€ | 1000u: 1,29€ | 2000u: 1,18€

300u: 2,99€ | 600u: 2,14€ | 1000u: 1,87€ | 2000u: 1,73€

300u: 2,39€ | 600u: 1,79€ | 1000u: 1,58€ | 2000u: 1,48€

300u: 1,98€ | 600u: 1,39€ | 1000u: 1,19€ | 2000u: 0,99€

300u: 2,59€ | 600u: 1,99€ | 1000u: 1,75€ | 2000u: 1,39€

BALLPOINT PENs · STYLOS

“HERITAGE COLOURS XL” PEN | STYLO “HERITAGE COLOURS” XL
360° full colour printed pen body, clips and tips available in several colours. Screen 
printed clip: +0,15€. Ø1,5 x 14,2 cm. | Baril du stylo imprimé en quadrichromie à 360° (clips et 
tips disponibles en plusieurs couleurs). Sérigraphie sur clip: +0,15€. Ø1,5 x 14,2 cm.
“GREEN” OPTION (made out of 33% recycled material): +0,25€

CRYSTAL TOPPER PEN | STYLO AVEC CRISTAL
1 colour screen print on a white or black ballpoint pen, with 1 clear crystal topper.
Sérigraphie 1 couleur sur stylo noir ou blanc avec embout serti d’un cristal transparent.
Ø0,9 x 13 cm.

“FEEL PRO SOFT” PEN | STYLO “FEEL PRO SOFT”
Soft touch black pen body, 1 colour screen printed clip. 
Baril du stylo noir et en matériel caoutchouc. Sérigraphie 1 couleur sur le clip. 

“FEEL PRO NATURE” PEN | STYLO “FEEL PRO NATURE”
Made from 100% natural materials (white). 1 colour screen print on barrel only. 
Fabriqué à partir de matériaux 100% naturels (blanc). Sérigraphie 1 couleur sur le barril.

“FEEL PRO GLAM” PEN | STYLO “FEEL PRO GLAM”
Metallic finish, screen printing on clip and body. 
Finition couleurs métalisées (sérigraphie 1 couleur sur le baril et le clip). 

“FEEL PRO” PEN | STYLO “FEEL PRO”
360° full colour printed (optional embossed screen printed clip: +0,25€). 
Impression en quadrichromie à 360° (sérigraphie en relief sur le clip: +0,25€). 
Ø1,2 cm x 14,4 cm.

“TOUCH SCREEN” PEN | STYLO “TOUCH SCREEN”
Black or white ballpoint pen, with screen pointer, 1 colour screen print. Ø0,9 x 13 cm. 
Stylo noir ou blanc, sérigraphie 1 couleur, avec embout stylet pour écran tactile. 
Ø0,9 x 13 cm. 

6 COLOUR PEN | STYLO 6 COULEURS
6 ink colours, 1 colour screen printed barrel. Ø1,1 x 14 cm.
6 couleurs d’encre, sérigraphie 1 couleur sur le baril. Ø1,1 x 14 cm.
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150u: 5,89€ | 300u: 5,15€ | 600u: 4,78€ | 1000u: 4,59€ 300u: 1,67€ | 600u: 1,19€ | 1000u: 0,98€ | 2000u: 0,78€

300u: 2,67€ | 600u: 2,37€ | 1000u: 2,09€ | 2000u: 1,97€

300u: 3,29€ | 600u: 2,86€ | 1000u: 2,69€ | 2000u: 2,59€

300u: 3,09€ | 600u: 2,57€ | 1000u: 2,29€ | 2000u: 1,99€

300u: 3,09€ | 600u: 2,57€ | 1000u: 2,29€ | 2000u: 1,99€ 300u: 3,35€ | 600u: 2,77€ | 1000u: 2,43€ | 2000u: 2,33€

300u: 3,35€ | 600u: 2,77€ | 1000u: 2,43€ | 2000u: 2,33€

BALLPOINT PENs · STYLOS

WALNUT WOOD PEN | STYLO EN BOIS DE NOYER
Walnut wood body and silver-plated clip, blue ink. Ø1,1 x 13,8 cm.
Baril du stylo en bois de noyer et clip en métal argenté, encre bleue. Ø1,1 x 13,8 cm.

STRAW FIBRE PEN | STYLO EN FIBRE DE PAILLE
Made out of straw fibre and ABS, 1 colour screen printed body pen. Ø1,1 x 14 cm.
Fabriqué en fibre de paille et ABS, sérigraphié 1 couleur. Ø1,1 x 14 cm.

“FUN” 4 COLOUR PEN | STYLO 4 COLOURS ”FUN” 
4 ink colours, 1 colour screen print. Barrel available in white, navy blue, black, sky blue, 
red, green, orange, full black. Ø1,2 x 15 cm.
4 couleurs d’encre, sérigraphie 1 couleur, différentes couleurs de barils disponibles (blanc, 
bleu marine, noir, bleu céleste, rouge, vert, orange, noir intégral). Ø1,2 x 15 cm.

“FUN FULL” 4 COLOUR PEN | STYLO 4 COLOURS “FUN FULL” 
4 ink colours, full colour printing. Barrel available in white, navy blue, black, sky blue, red, 
green, orange, full black. Ø1,2 x 15 cm.
4 couleurs d’encre, impression quadrichromie sur le baril (disponible en blanc, bleu marine, 
noir, bleu ciel, rouge, vert, orange, noir intégral). Ø1,2 x 15 cm.

“FUN GLAM” 4 COLOUR PEN | STYLO 4 COLOURS “FUN GLAM” 
4 ink colours, 1 colour screen print, matt metallic barrel available in green, gold, red, pink, 
silver, silver, blue and optionally with black top. Ø1,2 x 15 cm.
4 couleurs d’encre, sérigraphie 1 couleur sur baril mat métalisé (disponible en vert, rouge, 
rose, bleu, doré, argenté et option partie supérieure noire). Ø1,2 x 15 cm.

“FUN SHINE” 4 COLOUR PEN | STYLO 4 COLOURS “FUN SHINE” 
4 ink colours, 1 colour screen printed glossy pen body (available in purple, blue, copper 
and silvery). Ø1,2 x 15 cm. 
4 couleurs d’encre, sérigraphie 1 couleur sur baril brillant (disponible en violet, bleu, cuivré, 
argenté). Ø1,2 x 15 cm.

“SOFT” 4 COLOUR PEN | STYLO 4 COLOURS “SOFT”
4 ink colours, soft touch barrel, 1 colour screen printing (available in black, red and navy 
blue). Ø1,2 x 15 cm.
4 couleurs d’encre, baril noir, rouge ou bleu, toucher caoutchouc, sérigraphie 1 couleur.  
Ø1,2 x 15 cm.

“WOOD” 4 COLOUR PEN | STYLO 4 COLOURS “WOOD” 
4 ink colours, wood grain effect barrel, 1 colour screen print. Ø1,2 x 15 cm. 
4 couleurs d’encre, baril imprimé effet veines de bois, sérigraphie 1 couleur. Ø1,2 x 15 cm.
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1000u: 14,95€ | 2000u: 10,50€ 1000u: 6,98€ | 2000u: 4,67€

600u: 7,40€ | 1000u: 5,50€ | 2000u: 3,90€

300u: 10,90€ | 600u: 7,50€ | 1000u: 5,70€ | 2000u: 4,45€1000u: 1,99€ | 2000u: 1,29€

MODELS · MAQUETTES

3D PUZZLE MODEL | MAQUETTE PUZZLE 3D
3D Model-Puzzle composed of 4 cardboard sheets with pre-cut watercolour illustrated 
pieces, printed in full colour (assembly of the pieces without glue). Cardboard folder. 25 x 
35 cm. | Composée de 4 feuilles de carton avec pièces pré-découpées illustrées à l’aquarelle et 
imprimées en quadrichromie (assemblage des pièces sans colle). Étui cartonnée. 25 x 35 cm.

MINI 3D PUZZLE MODEL | MAQUETTE MINI PUZZLE 3D
3D Model-Puzzle made of 1 sheet of cardboard with pre-cut pieces (full colour printed or 
kraft cardboard). To be assembled without glue. Backing card and eco bag. A4.
Composée d’1 feuillle carton avec pièces pré-découpées imprimées en quadrichromie ou 
carton kraft. Assemblage sans colle. Support et pochette bio. A4.

“EASY CUT & PLAY” PAPER MODEL | MAQUETTE “EASY CUT & PLAY”
2 sheets of watercolour illustrated pieces to cut out and assemble (glue not included). 
Backing card and eco bag. A4.
Composée de 2 feuilles illustrées à l’aquarelle avec pièces à découper et à assembler (colle 
non livrée). Impression en quadrichromie. Support et pochette bio. A4.

LASER-CUT PAPER MODEL | MAQUETTE LASER
Paper model, laser pre-cut pieces, easy to assemble (without glue). Backing card and eco 
bag. A4.
Composée d’1 feuille avec pièces pré-découpées et gravées au laser, à détacher et à 
assembler (sans colle). Support et pochette bio. A4

MINI MODEL CARD | CARTE MINI MAQUETTE
Small cardboard model (watercolour illustration possible), with pieces to cut out and 
assemble (glue not included). Possibility to make a postcard. | Petite maquette en papier 
(illustration à l’aquarelle possible ou imprimée en quadrichromie), avec pièces à découper et 
à assembler (colle non-livrée). Possibilité d’en faire une carte postale. 16 x 16 cm.
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600u: 1,89€ | 1000u: 1,39€ | 2000u: 0,95€
300u: 1,99€ | 600u: 1,39€ | 1000u: 0,99€ | 2000u: 0,79€

600u: 2,28€ | 1000u: 1,76€ | 2000u: 1,39€600u: 1,97€ | 1000u: 1,59€ | 2000u: 1,28€

300u: 5,69€ | 600u: 4,69€ | 1000u: 4,30€ | 2000u: 3,85€300u: 4,49€ | 600u: 3,49€ | 1000u: 2,99€ | 2000u: 2,68€

BOOKMARKS · MARQUE-PAGES

“SILHOUETTE” BOOKMARK | MARQUE-PAGE “SILHOUETTE”
Full colour printed die cut (400g) cardboard bookmark. Optional eco bag: +0,29€. 
5 x 20 cm. 
Papier cartonné profilé (400g). Impression en quadrichromie. Option pochette bio: +0,29€. 
5 x 20 cm. 

RECTANGULAR BOOKMARK | MARQUE-PAGE RECTANGULAIRE
Full colour printed rectangular (400g) cardboard bookmark. Optional eco bag: +0,29€.  
5 x 20 cm. | Papier cartonné profilé (400g). Impression en quadrichromie. Option pochette 
bio: +0,29€. 5 x 20 cm.

LASER CUT BOOKMARK | MARQUE-PAGE LASER
Full colour printed laser-cut cardboard bookmark. Eco bag. 5 x 20 cm.
Papier cartonné. Découpé et gravé au laser. Pochette bio. 5 x 20 cm.

METAL-COLOURED BOOKMARK | MARQUE-PAGE MÉTALLISÉ
Full colour printed textured paper, with metallic stamping. 7 x 20,5 cm.
Papier texturé, impression en quadrichromie avec stamping métallisé. 7 x 20,5 cm.

“XL” METAL BOOKMARK | MARQUE-PAGE MÉTAL “XL”
Engraved die cut stainless steel bookmark, (with 1 colour enamel paint or 1 tassel: +0,29€; golden 
steel: +0,79€; premium UV print: +0,79€). Backing card and eco bag. 10 x 4 cm approx. 
Métal profilé et gravé (par couleur d’émail ou avec pompon: +0,29€; en métal doré: +0,79€; 
impression UV premium: +0,79€). Support et pochette bio. 10 x 4 cm approx. 

WITH TASSEL · AVEC POMPON  300u: 2,48€ | 600u: 1,89€ | 1000u: 1,48€ | 2000u: 1,29€

“S” METAL CLIP-BOOKMARK | MARQUE-PAGE CLIP MÉTAL “S”
Engraved and profiled metal bookmark (golden option: +0,49€). Backing card and eco 
bag. 5 x 3,5 cm approx.
Marque-page en métal gravé et profilé (option doré: +0,49€).  5 x 3,5 cm. Support et 
pochette bio. 5 x 3,5 cm approx.
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600u: 2,19€ | 1000u: 1,44€ | 2000u: 0,99€

A5 (14,5 x 21 cm.) 300u: 6,79€ | 600u: 4,89€ | 1000u: 4,29€ | 2000u: 3,59€
A6 (10,5 x 14,5 cm.) 300u: 5,68€ | 600u: 4,38€ | 1000u: 3,88€ | 2000u: 3,29€

A5 (14 x 21,5 cm.) 600u: 8,95€ | 1000u: 7,29€ | 2000u: 5,69€
A6 (9 x 14 cm.) 1000u: 4,98€ | 2000u: 3,59€

300u: 3,92€ | 600u: 2,85€ | 1000u: 2,16€ | 2000u: 1,79€

300u: 3,98€ | 600u: 3,12€ | 1000u: 2,92€ | 2000u: 2,62€

BOOKMARKS · MARQUE-PAGES

LENTICULAR BOOKMARK | MARQUE-PAGE LENTICULAIRE 
Lenticular or 3D soft bookmark, full colour printed. 5 x 21 cm. 
Marque-page souple. Impression en quadrichromie, avec effet lenticulaire ou 3D. 5 x 21 cm.

NOTEBOOKS · CARNETS

“TRAVEL” NOTEBOOK | CARNET “TRAVEL”
Notebook with full colour printed soft cover (350g), 160 unlined pages. 
Carnet avec impression quadrichromie offset sur couverture souple (350g), 160 pages  
non-lignées.

“TRIP” NOTEBOOK | CARNET “TRIP”
Notebook with full colour printed hard cover, with elastic closure and ribbon bookmark, 160 
unlined pages. | Impression quadrichromie sur couverture rigide, avec élastique de fermeture et 
ruban marque-page. 160 pages non-lignées.  

“VINTAGE METAL” BOOKMARK | MARQUE-PAGE “MÉTAL VINTAGE”
Metal bookmark, full colour printing with embossed design details. 1 colour printed on the 
back, with a tassel. 5 x 15 cm (several sizes available).
Marque-page en métal, impression en quadrichromie avec détails du design en relief. Verso 
1 couleur. Avec 1 pompon. 5 x 15 cm (plusieurs formats disponibles) .

A6 “TRIP SOFT” NOTEBOOK | CARNET A6 “TRIP SOFT”
Notebook with leatherette (PU) hard cover (different colours available), with elastic closure and 
ribbon bookmark, 180 unlined pages. 9 x 14 cm. | Couverture rigide en simili cuir (plusieurs couleurs 
disponibles), avec élastique de fermeture et ruban marque-page. 180 pages non-lignées. 9 x 14 cm. 

A5 “TRIP SOFT” NOTEBOOK | CARNET A5 “TRIP SOFT” 
Notebook with leatherette (PU) hard cover, 1 colour screen printing, with elastic closure and 
ribbon bookmark, 180 unlined pages. 14,5 x 21 cm. | Couverture rigide en simili cuir, sérigraphie 1 
couleur, avec élastique de fermeture et ruban marque-page. 180 pages non-lignées. 14,5 x 21 cm. 

FULL COLOUR PRINT 300u: 4,49€ | 600u: 3,45€ | 1000u: 2,98€ | 2000u: 2,75€
1 COLOUR PRINT 300u: 3,24€ | 600u: 2,45€ | 1000u: 2,14€ | 2000u: 1,89€

RECYCLED MATERIALS & LINED PAGES 300u: 5,70€ | 600u: 4,98€ | 1000u: 4,74€ | 2000u: 4,43€
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A5 (14,5 x 21 cm.) 300u: 4,98€ | 600u: 3,49€ | 1000u: 2,85€ | 2000u: 1,99€
A6 (10,5 x 14,5 cm.) 300u: 3,98€ | 600u: 2,79€ | 1000u: 2,25€ | 2000u: 1,63€

300u: 4,49€ | 600u: 3,69€ | 1000u: 3,49€ | 2000u: 3,18€ 300u: 8,99€ | 600u: 7,97€ | 1000u: 7,69€ | 2000u: 7,19€

300u: 12,95€ | 600u: 10,49€ | 1000u: 9,79€ | 2000u: 8,39€

300u: 19,85€ | 600u: 14,19€ | 1000u: 11,98€ | 2000u: 10,48€ 300u: 13,90€ | 600u: 10,95€ | 1000u: 9,29€ | 2000u: 7,79€

NOTEBOOKS · CARNETS

A5 NOTEBOOK “SINGER” | CARNET A5 “SINGER”
30 sheets, 100g, full colour printed textured covers (300g), singer sewn binding. 14,5 x 21 cm.
30 feuilles, 100g, couvertures texturées 300g, impression en quadrichromie, reliure cousue 
“singer”. 14,5 x 21 cm.

A6 BAMBOO NOTEBOOK | CARNET A6 EN BAMBOU
Hard cover made of bamboo wood, 1 colour screen printed. Wire-o binding, 80 recycled 
lined pages. 9 x 12 cm.
Couverture rigide en bois de bambou, sérigraphie 1 couleur. Reliure Wire-o, 80 pages lignées 
recyclées. 9 x 12 cm.

A5 BAMBOO NOTEBOOK | CARNET A5 EN BAMBOU
Hard cover made of bamboo wood,  1 colour screen printed. Wire-o binding, 80 recycled 
lined pages. With closing button. 17 x 21,5 cm. 
Couverture rigide en bois de bambou, sérigraphie 1 couleur. Reliure Wire-o, 80 pages lignées 
recyclées. Avec fermeture bouton. 17 x 21,5 cm.

A5 “PREMIUM” NOTEBOOK | CARNET A5 “PREMIUM”
1 colour screen printed textured hard covers, 80 blank (100g) sheets. 14.5 x 21 cm.
Couvertures rigides texturées, sérigraphiées 1 couleur, 80 feuilles blanches (100g). 14.5 x 21 cm.

TEXTILE

“PREMIUM” TOTE BAG | TOTE BAG “PREMIUM”
100% cotton, lined and reversible. Screen or full-colour printing. Long synthetic leather 
handles with metal studs. 34 x 35 cm.
100% coton, doublé et réversible. sérigraphie ou quadrichromie. Anses longues en cuir 
synthétique gravé avec rivets métal. 34 x 35 cm.

“FULL COLOUR” TOTE BAG | TOTE BAG “FULL COLOUR” 
100% cotton (240g), long handles, full colour print, with sewn-in label. 33 x 43 cm.
100% coton (240g), anses longues, impression intégrale en quadrichromie, avec étiquette 
cousue. 33 x 43 cm.
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300u: 6,98€ | 600u: 5,97€ | 1000u: 5,49€ | 2000u: 4,98€

300u: 6,35€ | 600u: 5,29€ | 1000u: 4,89€ | 2000u: 4,53€

300u: 5,89€ | 600u: 4,79€ | 1000u: 4,39€ | 2000u: 3,89€

300u: 4,28€ | 600u: 3,49€ | 1000u: 3,16€ | 2000u: 2,79€

300u: 8,49€ | 600u: 7,79€ | 1000u: 7,55€ | 2000u: 7,19€

300u: 6,49€ | 600u: 4,49€ | 1000u: 3,79€ | 2000u: 2,98€

TEXTILE

“COLOURS” TOTE BAG | TOTE BAG “COLOURS” 
1 colour screen printed cotton tote bag (140g), various colours available, long handles.  
38 x 42 cm.
Sac en coton (140g), différentes couleurs disponibles, anses longues. Sérigraphie en 1 
couleur. 38 x 42 cm.

“SHOPPING” TOTE BAG | TOTE BAG “SHOPPING”
1 colour screen printed 220 g thick cotton bag, natural colour, with gussets and long handles. 
38 x 42 x 10 cm. 
Sac en coton (220g), écru, sérigraphie 1 couleur, avec soufflets et anses longues. Sérigraphie 1 
couleur.  38 x 42 x 10 cm. 

OPTION COLOUR (black, navy blue, red, white) · OPTION COULEUR (noir, blanc, bleu marine / rouge)

OPTION ORGANIC COTTON · OPTION COTON ORGANIQUE: 280 gr.

HESSIAN TOTE BAG | SAC EN TOILE DE JUTE
1 colour screen printing, with cord handles and wooden button closure.
Sérigraphie 1 couleur, anses en corde, fermeture avec bouton en bois. 
44 x 35 x 14 cm.

FOLDING SHOPPING BAG | SAC À COURSES
Full colour printed foldable shopping bag (with gusset) in polyester fabric with stitched 
pouch. 46 x 35 x 8 cm.
Sac à courses pliable (avec soufflet) en tissu polyester avec étui cousu. Imprimé en 
quadrichromie. 46 x 35 x 8 cm.

T-SHIRT
165g cotton T-shirt, 1 or several colour screen printing. Sizes: man, woman and kids. Paper 
sleeve and custom label option. | Coton 165 gr, sérigraphie 1 ou plusieurs couleurs. Tailles: 
homme, femme et enfant. Option: bande papier et étiquette personnalisée.
ORGANIC COTTON · COTON ORGANIQUE 170 g/m², 1 colour silk-screen printing
According to finish (min. 300u.)                         |  Selon finition (min. 300u.)



papeti.net · info@papeti.net papeti.net · info@papeti.net 15

300u: 10,49€ | 600u: 8,49€ | 1000u: 6,69€ | 2000u: 5,65€

300u: 6,89€ | 600u: 5,98€ | 1000u: 5,48€ | 2000u: 4,99€300u: 9,79€ | 600u: 8,45€ | 1000u: 7,96€ | 2000u: 7,48€

150u: 29,00€ | 300u: 23,50€ | 600u: 21,00€ | 1000u: 19,00€300u: 10,39€ | 600u: 9,24€ | 1000u: 8,21€ | 2000u: 6,98€

TEXTILE

SCARF | FOULARD
Polyester scarf (silk touch effect), full colour printing, hand sewn edges. Printed cardboard case.
Polyester, toucher soie, bords cousus main. Quadrichromie. Pochette cartonnée.
90 x 90 cm. (different sizes avalaible)
SILK OPTION · OPTION SOIE  35 x 150 cm. (different sizes avalaible)
According to size and finish (min. 150u.)        |  Selon taille et finition (min. 150u.)

TEA TOWEL | TORCHON DE CUISINE
100% cotton tea towel (180g), full colour printing (on natural colour). Machine washable at 
30°C. Full colour printed paper strip. 45 x 65 cm.
100% coton 180gr, impression quadrichromie sur couleur naturel. Lavable en machine à 
30°C. Bande papier en quadrichromie. 45 x 65 cm.

“STEPART” SOCKS | CHAUSSETTES “STEPART”
Custom socks. Up to 5 colours of yarn, (82% cotton + 15% polyamide + 3% spandex), 
with custom label. Sizes: 36-40 / 41-45. 
Chaussettes personnalisables. Jusqu’à 5 couleurs de fil, (82% coton + 15% polyamide + 3% 
elasthane), avec étiquette personnalisée. Tailles : 36-40 / 41-45. 

FAN | ÉVENTAIL
Natural wooden fan frame, with full colour printed cotton canvas. Paper strip. 23 x 43 cm. 
En bois naturel. Impression en quadrichromie sur toile coton. Bande papier. 23 x 43 cm. 
VARNISHED WOOD · BOIS VERNI: +1,90€

“DROPART” UMBRELLA | PARAPLUIE “DROPART”
8 rib umbrella, with automatic opening and closing, full colour printed pongee fabric and 
sleeve. Transparent bag. 29 cm (closed).
8 baleines. Ouverture et fermeture automatiques. Étui et toile en tissu Pongé imprimé en 
quadrichromie. Pochette transparente. 29 cm (fermé).

“PREMIUM” POUCH | POCHETTE “PREMIUM”
Full colour printed 320g thick cotton with inside lining, various zip colours, zip strip with 
logo. 27 x 15 x 7 cm. 
Coton épais (320g) avec doublure intérieure, différentes couleurs de fermeture éclair, 
impression en quadrichromie, étiquette de fermeture éclair avec logo. 27 x 15 x 7 cm.
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150u: 9,58€ | 300u: 7,98€ | 600u: 6,98€ | 1000u: 6,48€

150u: 20,89€ | 300u: 18,90€ | 600u: 16,90€ | 1000u: 15,49€150u: 16,59€ | 300u: 14,90€ | 600u: 13,98€ | 1000u: 12,97€

150u: 12,98€ | 300u: 11,79€ | 600u: 10,55€ | 1000u: 9,39€300u: 2,98€ | 600u: 2,69€ | 1000u: 2,49€ | 2000u: 2,32€

“L” MATT 80 cl. (25,3 x Ø7,3 cm.) 300u: 5,89€ | 600u: 4,98€ | 1000u: 4,69€ | 2000u: 4,39€
“S” 40 cl. (18 x Ø6,5 cm.)  300u: 4,98€ | 600u: 4,19€ | 1000u: 3,89€ | 2000u: 3,59€

HOME · ART DE LA MAISON 

“DAILY ART” BOTTLE | BOUTEILLE “DAILY ART”
Stainless steel water bottle, several matt colours available, 1 colour screen printing.  
Full colour print on white bottle option: +0,90€. 25,7 x Ø7,4 cm. 79 cl. 
Acier inoxydable, (différents coloris mats au choix). Sérigraphie 1 couleur. Option impression 
en quadrichromie (bouteille blanche): +0,90€. 25,7 x Ø7,4 cm. 79 cl.

FLOW “ECO WOOD” TRAY | PLATEAU “ECO WOOD” FLOW
Rounded waved handles, wood feel touch, made out of recycled materials, full colour 
printing. Dishwasher safe, anti-scratch treatment. 43 x 23 cm.
Avec poignées arrondies ondulées, toucher bois. Fabriqué à partir de matériaux recyclés. 
Impression en quadrichromie. Passe au lave-vaisselle, traitement anti-rayures. 43 x 23 cm.

WATER BOTTLE | GOURDE
Aluminium, with a snap hook on the cap. 1 colour screen printed. Full colour print (white 
bottle) option: +1,19€. | Aluminium, avec mousqueton au niveau du bouchon. Sérigraphie 1 
couleur. Option impression en quadrichromie (gourde blanche): +1,19€.

MEDIUM “ECO WOOD” TRAY | PLATEAU “ECO WOOD” MEDIUM
Wood feel touch, made out of recycled materials, full colour printing. Dishwasher safe, 
anti-scratch treatment. Rounded waved handles optional. 31,5 x 20,5 cm.
Toucher bois. Fabriqué à partir de matériaux recyclés. Impression en quadrichromie. Passe 
au lave-vaisselle, traitement anti-rayures. Poignées ondulées en option. 31,5 x 20,5 cm.

“ARTEA” TRAY | PLATEAU “ARTEA”
Small melamine tray. Full colour printing. Dishwasher safe. Optional PVC Box. 27 x 18,5 cm. 
Plateau en mélamine. Impression en quadrichromie. Passe au lave-vaisselle. Boîte PVC en 
option. 27 x 18,5 cm. 

SUGAR-FREE SWEET TIN | BOÎTE DE BONBONS SANS SUCRE
Small tin box, full colour printed on top. Contains 14g of sugar-free sweets (several 
flavours available: mint, chocolate, fruit or liquorice).  6,2 x 5 cm.
Boîte métal, couvercle imprimé en quadrichromie. Contient 14 g de bonbons sans sucre (au 
choix: menthe sans sucre, chocolat, fruits ou réglisse). 6,2 x 5 cm.
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600u: 3,40€ | 1000u: 2,70€ | 2000u: 1,99€

150u: 6,35€ | 300u: 4,88€ | 600u: 3,99€ | 1000u: 3,63€150u: 13,95€ | 300u: 12,46€ | 600u: 11,59€ | 1000u: 10,98€

150u: 6,49€ | 300u: 5,25€ | 600u: 4,58€ | 1000u: 4,19€

600u: 1,98€ | 1000u: 1,78€ | 2000u: 1,66€

HOME · ART DE LA MAISON

“VINTAGE METAL” COASTER | DESSOUS DE VERRE “MÉTAL VINTAGE”
Full colour printed metal plate with embossed design details, with soft non-slip base.
9 x 9 cm. 
Dessous de verre en métal. Impression en quadrichromie avec détails du design en relief.
Base antidérapante. 9 x 9 cm. 

“VINTAGE METAL” MUG | MUG “MÉTAL VINTAGE”
Metal mug (camping cup style. Available in red, black, white and blue. White individual 
box. 8 x Ø8,6 cm. 40 cl. | Mug en métal (style timbale de camping). Disponible en rouge, noir, 
blanc et bleu. Boîte individuelle blanche. 8 x Ø8,6 cm. 40 cl.

“LUMEN” BOTTLE | BOUTEILLE “LUMEN”
Glass bottle (available in blue, red and clear glass), stainless steel cap. 1 colour screen 
printing. Option: full colour printing: +0,80€. 22 x Ø6,3 cm. 50 cl. | Bouteille en verre 
(disponible en bleu, rouge et verre transparent),  bouchon en acier inoxydable. Sérigraphie 1 
couleur. Option: impression quadrichromie: +0,80€. 22 x Ø6,3 cm. 50 cl.

“SUMMER” BOTTLE | BOUTEILLE “SUMMER”
Double-walled stainless steel bottle (inside and outside), 1 colour screen print, silver cap. 
Full colour printing (white bottle): +0,90€. 26 x Ø7 cm. 55 cl. | Bouteille en acier inoxydable 
à double paroi (intérieure et extérieure), sérigraphie en 1 couleur, bouchon argenté. Option 
impression en quadrichromie (bouteille blanche): +0,90€. 26 x Ø7 cm. 55 cl.

VINTAGE CERAMIC MUG | MUG VINTAGE CÉRAMIQUE
Ceramic mug, available in various colours. 1 colour screen printing. 8.5 x Ø8.6 cm 30 cl.
Mug en céramique, disponible en plusieurs couleurs. Impression sérigraphie 1 couleur.  
8.5 x Ø8.6 cm 30 cl.

ALL-OVER LIGHTER | BRIQUET “ALL-OVER”
All-over full colour print, made in EU. 2,2 x 7,6 x 1,1 cm.
Impression quadrichromie à 360º, fabriqué dans l’UE. 2,2 x 7,6 x 1,1 cm.

1 COLOUR  300u: 4,18€ | 600u: 3,52€ | 1000u: 3,24€ | 2000u: 2,92€
PREMIUM COLOR 300u:7,79€ | 600u:6,85€ | 1000u:6,59€ | 2000u:6,19€
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300u: 4,65€ | 600u: 3,98€ | 1000u: 2,98€ | 2000u: 2,77€

300u: 4,97€ | 600u: 3,54€ | 1000u: 2,71€ | 2000u: 2,19€300u: 5,98€ | 600u: 4,79€ | 1000u: 3,98€ | 2000u: 3,55€

300u: 4,79€ | 600u: 3,65€ | 1000u: 2,99€ | 2000u: 2,59€300u: 3,98€ | 600u: 2,98€ | 1000u: 2,23€ | 2000u: 1,86€

HOME · ART DE LA MAISON 

2 WOODEN COASTER SET | LOT DE 2 DESSOUS DE VERRE EN BOIS
Printed or engraved laser cut wooden coaster (different types of wood available). With 
paper strip. 8,5 x 8,5 cm. 
Dessous de verre en bois gravé et découpé au laser ou imprimé (différentes essences de 
bois disponibles). Avec bande de papier. 8,5 x 8,5 cm. 

WOODEN SKYLINE | SKYLINE EN BOIS
Laser-cut wood, with adhesives for wall display or table-top display stands. Cardboard 
case. 30 cm.
Bois découpé au laser, avec adhésifs pour application murale ou présentoirs de table. Étui 
carton. 30 cm.

“METAL VINTAGE” DECORATION | DÉCORATION “METAL VINTAGE”
Full colour printed metal hanging ornament with embossed design details. 1 colour print 
on the back. Backing card and eco bag. Ø8 cm.
Ornement en métal à suspendre imprimé en quadrichromie avec des détails en relief. 
Impression 1 couleur au dos. Support et pochette bio. Ø8 cm.

“WIND” METAL DECORATION | DÉCORATION MÉTAL “WIND”
Die cut engraved metal ornament (per enamel colour: +0,29€ / in gold metal: +0,79€ / 
premium UV print option: +0,79€). Backing card and eco bag. Ø7 cm.
Ornement en métal découpé et gravé (par couleur d’émail: +0,29€ / métal doré: +0,79€ / 
option impression UV premium: +0,79€). Support et pochette bio. Ø7 cm.

WOODEN DECORATION | DÉCORATION BOIS
Laser cut engraved wooden hanging ornament. Backing card and eco bag. Ø8 cm.
Ornement en bois à suspendre découpé et gravé au laser. Support et pochette bio. Ø8 cm.

PAPER DECORATION | DÉCORATION PAPIER
Laser cut engraved paper hanging ornament. Backing card and eco bag. Ø8 cm
Ornement en papier à suspendre découpé et gravé au laser. Support et pochette bio. Ø8 cm.

According to size and finish (min. 150u.)        |  Selon taille et finition (min. 150u.)
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600u: 5,98€ | 1000u: 3,98€ | 2000u: 3,39€300u: 4,98€ | 600u: 3,98€ | 1000u: 3,50€ | 2000u: 2,98€

300u: 3,70€ | 600u: 2,70€ | 1000u: 2,28€ | 2000u: 1,87€

300u: 6,69€ | 600u: 5,39€ | 1000u: 4,88€ | 2000u: 4,39€30 cm 300u: 3,99€ | 600u: 3,55€ | 1000u: 3,29€ | 2000u: 2,99€
15 cm  300u: 2,97€ | 600u: 2,49€ | 1000u: 2,29€ | 2000u: 2,09€

300u: 7,49€ | 600u: 6,34€ | 1000u: 5,78€ | 2000u: 5,28€

OFFICE · BUREAU

“PANORAMIC” POSTER
Watercolour illustrated poster, full colour printing. Cardboard tube with sticker. 
50 x 23 cm. 
Illustration à l’aquarelle imprimée en quadrichromie. Tube cartonné avec adhésif.
50 x 23 cm. 

A3 POSTER | AFFICHE A3
Watercolour illustrated poster, full colour printing. Hard backing card and eco bag.  
30 x 40 cm. 
Illustration à l’aquarelle imprimée en quadrichromie. Support rigide et pochette bio.  
30 x 40 cm.  

MICROFIBER CLOTH | LINGETTE MICROFIBRE
Full colour printed microfiber cloth (for glasses or screen cleaning). Backing card and eco 
bag. 15 x 15 cm. 
Lingette en microfibre pour le nettoyage des écrans de tous types. Impression en 
quadrichromie. Support et pochette bio. 15 x 15 cm. 

RULER | RÈGLE
Graduated plastic ruler, with inserted design full colour printed on both sides.
Règle plastique graduée, avec design inséré et imprimé en quadrichromie recto et verso.

METAL RULER | RÈGLE MÉTAL 
Engraved and die cut metal, 20 cm. (with 1 enamelled colour or 1 tassel: +0,29€ / in gold 
metal: +0,98€). Backing card and bag.
Métal gravé et découpé, 20 cm. (avec 1 couleur émaillée ou 1 pompon: +0,29€ / en métal 
doré: +0,98€). Support et pochette.

SKYLINE RULER | RÈGLE SKYLINE
Screen printed die cut engraved black metal. Backing card and bag. 20 cm.
Métal noir, gravé, découpé et sérigraphié. Support et pochette. 20 cm.
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300u: 1,85€ | 600u: 1,49€ | 1000u: 1,08€ | 2000u: 0,95€“XL” Ø5 cm  300u: 1,46€ | 600u: 0,99€ | 1000u: 0,74€ | 2000u: 0,64€
“CLASSIC” Ø3,8 cm 300u: 1,34€ | 600u: 0,93€ | 1000u: 0,67€ | 2000u: 0,58€

300u: 2,98€ | 600u: 2,09€ | 1000u: 1,68€ | 2000u: 1,38€

300u: 7,49€ | 600u: 5,50€ | 1000u: 4,30€ | 2000u: 3,10€ 300u: 4,89€ | 600u: 3,49€ | 1000u: 2,89€ | 2000u: 2,25€

150u: 7,90€ | 300u: 5,91€ | 600u: 4,98€ | 1000u: 4,69€

OFFICE · BUREAU 

BIO-DEGRADABLE BADGE | BADGE BIODÉGRADABLE
Badge made out of cornstarch (100% biodegradable and compostable, carbon footprint-
free), glossy full colour printing. Ø5,6 cm.
100% biodégradable (fabriqué à partir d’amidon de maïs) et compostable, impression 
quadrichromie, finition brillante. Ø5,6 cm.

ACCESORIES · ACCESSOIRES

BADGE 
Full colour printing, matt or glossy finish.
Impression quadrichromie, finition mate ou brillante.

“CLASSIC” A4 FOLDER | SOUS-CHEMISE DE BUREAU “CLASSIC” A4
Full colour printed L-shape heat-sealed PVC folder. 22 x 31 cm.
Dossier sous-chemise en PVC, thermosoudé en L. Impression en quadrichromie. 22 x 31 cm.

“VINTAGE METAL” SIGN XL | PLAQUE ÉMAILLÉE “MÉTAL VINTAGE” XL
Full colour printed metal plate (aluminium) with embossed design details. Slots for wall 
mounting. 25 x 17 cm.
Plaque de métal (aluminium) imprimée en quadrichromie avec des détails du design en 
relief. Emplacements prévus pour fixation murale. 25 x 17 cm.

“COLLECTOR” VINTAGE SIGN | PLAQUE ÉMAILLÉE VINTAGE “COLLECTOR”
Full colour printed metal plate (aluminium) with embossed design details. Slots for wall 
mounting. 22 x 11 cm.
Plaque de métal (aluminium) imprimée en quadrichromie avec des détails du design en 
relief. Emplacements prévus pour fixation murale. 22 x 11 cm.

WOODEN PHONE STAND | SUPPORT TÉLEPHONE BOIS
Laser cut and engraved wooden desktop stand for mobile phone. Backing card end eco 
bag. 9 x 20 cm approx.
Support de bureau en bois découpé et gravé au laser pour téléphone portable. Support et 
pochette bio. 9 x 20 cm approx.

“PREMIUM” OPTION (SUPERGLOSSY)  1000u: 2,99€  | 2000u: 2,29€
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600u: 2,49€ | 1000u: 1,91€ | 2000u: 1,49€

300u: 4,29€ | 600u: 3,15€ | 1000u: 2,65€ | 2000u: 2,18€ 600u: 3,98€ | 1000u: 3,49€ | 2000u: 3,09€

300u: 3,49€ | 600u: 2,78€ | 1000u: 2,55€ | 2000u: 2,25€

600u: 2,98€ | 1000u: 2,64€ | 2000u: 1,99€ 300u: 3,09€ | 600u: 2,68€ | 1000u: 2,09€ | 2000u: 1,87€

“VINTAGE METAL” KEYRING | PORTE-CLÉS “MÉTAL VINTAGE”
Full colour printed metal plate with embossed design details (optional cardboard tag: 
+0,49€). 5 x 3,5 cm.
Plaque métal imprimée en quadrichromie avec des détails du design en relief (support en 
option: +0,49€). 5 x 3,5 cm.

METAL KEYRING | PORTE CLÉS MÉTAL
Metal keyring, die cut made-to-measure shape, 2 colour enamel paint (each additional 
enamel paint: +0,19€; with cardboard tag: +0,49€). 4 x 4 cm. approx. 
Porte-clés métal, émaillage 2 couleurs, forme sur-mesure (+0,19€ par couleur additionnelle; 
avec packaging: +0,49€). 4 x 4 cm. approx. 

ACCESORIES · ACCESSOIRES

“PREMIUM UV” METAL KEYRING | PORTE CLÉS MÉTAL “UV PREMIUM”
Metal keyring, customised shape, premium selective full colour printing (with UV varnish) 
and embossed details. Optional backing card: +0,49€. 6 x 3 cm. approx.
Porte-clés en métal, forme personnalisée, impression sélective en quadrichromie (avec 
vernis UV) et détails en relief. Optional support: +0,49€. 6 x 3 cm. approx.

WOODEN KEYRING | PORTE-CLÉS EN BOIS
Engraved laser cut wooden keyring (different types of wood available). Optional 
cardboard tag: +0,49€. 4 x 6 cm approx. 
Bois découpé et gravé au laser (différentes essences de bois disponibles). Support en 
option: +0,49€. 4 x 6 cm approx.

“SOFT” KEYRING | PORT-CLÉS “SOFT”
PVC, plain colours, outlined. Optional cardboard tag: +0,49€. 4 x 4 cm. approx.
PVC, couleurs unies, profilé. Support en option: +0,49€. 4 x 4 cm. approx. 

POCKET MIRROR | MIROIR DE POCHE
Round pocket mirror. Full colour matt printing. Optional printed fabric bag. Ø7,5 cm.
Miroir de poche rond. Impression en quadrichromie (rendu mat). Étui en toile en option.
Ø7,5 cm.
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300u: 4,49€ | 600u: 3,30€ | 1000u: 2,88€ | 2000u: 2,35€ 600u: 3,89€ | 1000u: 3,19€ | 2000u: 2,65€

300u: 5,98€ | 600u: 4,94€ | 1000u: 3,89€ | 2000u: 2,93€ 300u: 5,65€ | 600u: 4,38€ | 1000u: 3,83€ | 2000u: 3,48€

300u: 3,29€ | 600u: 2,35€ | 1000u: 1,89€ | 2000u: 1,59€ 150u: 12,19€ | 300u: 10,49€ | 600u: 8,49€ | 1000u: 7,29€

ACCESORIES · ACCESSOIRES

METAL PIN | PIN’S
Metal pin, die cut made-to-measure shape, 2 colour enamel paint (each additional enamel 
paint: +0,19€). Backing card. 2 x 2 cm. approx.
Pin’s métal, émaillage 2 couleurs, forme sur-mesure (+0,19€ pour chaque couleur émaillée 
supplémentaire). Support. 2 x 2 cm. approx.

“PREMIUM UV” METAL PIN BADGE | PIN’S MÉTAL “UV PREMIUM”
Metal pin, customised shape, premium selective full colour printing (with UV varnish) and 
embossed details. Backing card. 3 x 2,5 cm approx.
Pin’s métal, forme personnalisée, impression sélective en quadrichromie (avec vernis UV), 
avec détails en relief. Support. 3 x 2,5 cm approx.

EYEGLASS CASE | ÉTUI À LUNETTES
Full colour printed hard eyeglass case. Suede-look finish inside to protect your glasses. 
16 x 6 cm.
Étui à lunettes rigide. Coque plastique impression en quadrichromie. Intérieur imitation 
velours pour protéger les lunettes. 16 x 6 cm.

3 NAIL FILE SET | LOT DE 3 LIMES À ONGLES
3 files (100/180), full colour printed on both sides. Backing card end eco bag. 17 x 2 cm.
3 limes (100/180), imprimés en quadrichromie recto-verso. Support et pochette bio. 
17 x 2 cm.

LANYARD “FULL COLOUR”
Full colour printed mobile phone hanger, with snap hook and clip. 2,5 x 50 cm approx.
Impression quadrichromie sur toute la surface, avec attache pour téléphone portable, 
mousqueton et boucle (fermoir). 2,5 x 50 cm approx.

“FULL COLOUR” WALLET | PORTEFEUILLE SIENA
Full colour printed leatherette (PU), with zip, several compartments. 19,5 x 2,5 x 10 cm.
En simili-cuir imprimé en quadrichromie, avec fermeture éclair, plusieurs compartiments. 
19,5 x 2,5 x 10 cm.
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300u: 11,90€ | 600u: 9,49€ | 1000u: 8,30€ | 2000u: 7,29€

300u: 7,99€ | 600u: 5,98€ | 1000u: 5,39€ | 2000u: 3,99€

150u: 13,97€ | 300u: 11,85€ | 600u: 10,48€ | 1000u: 9,68€

300u: 6,98€ | 600u: 5,79€ | 1000u: 4,99€ | 2000u: 4,39€

300u: 6,19€ | 600u: 4,09€ | 1000u: 2,97€ | 2000u: 2,49€

”ARTISHIRT” COLOURING T-SHIRT | T-SHIRT À COLORIER “ARTISHIRT”
White T-shirt for kids, 1 colour screen printed illustration, 4 washable colour markers 
(washable ink, choice of marker colours possible). Cylindrical packaging. 17 x Ø8 cm. 
T-shirt blanc pour enfant. Sérigraphie 1 couleur, 4 marqueurs fournis (encre lavable, 
possibilité de choisir les couleurs des marqueurs). Boîte cylindrique. 17 x Ø8 cm.  

DECK OF CARDS | JEU DE CARTES
54 playing cards, with personalized design on the back. Printed box. 8,8 x 6,3 cm.
54 cartes à jouer avec design personnalisé quadrichromie au verso. Boîte cartonée en 
quadrichromie. 8,8 x 6,3 cm.

GAMES · JEUX

WOODEN CUBES SET | JEU DE CUBES EN BOIS
4 custom beech wood cubes (5 x 5 x 5 x 5 cm) featuring 6 different puzzles. Kraft box 
with full colour printed paper strip. 13 x 11 x 6 cm.
4 cubes imprimés (5 x 5 x 5 x 5 cm) en bois de hêtre formant 6 différents puzzles. Boîte kraft 
avec bande papier imprimée en quadrichromie. 13 x 11 x 6 cm.

“TRAVEL”JIGSAW PUZZLE | PUZZLE “TRAVEL” 
Mini puzzle of 150 pieces of recycled cardboard, full colour print.  
Assembled puzzle: 10 x 15 cm. Cardboard case. 10 x 7 x 3 cm.
Mini-puzzle de 150 pièces en carton recyclé imprimé en quadrichromie.  
Puzzle assemblé: 10 x 15 cm. Boîte cartonnée en quadrichromie. 10 x 7 x 3 cm.

“TRAVEL” MEMORY GAME | MINI JEU MEMORY “TRAVEL”
Memory game with 40 custom chips (20 x 2) of 6,6 x 4,8 cm. Cardboard case. 10 x 7 x 3 cm.
Jeu de mémoire avec 40 cartes (20 x 2) personnalisées de 6,6 x 4,8 cm. Boîte cartonnée en 
quadrichromie. 10 x 7 x 3 cm.

PERSONALISED ON BOTH SIDES OF EACH CARD  1000u: 7,56€ | 2000u: 5,99€
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